

## Мач кнеза Стефана, Драган Лакићевић

Писани рад текст

Књига „Мач кнеза Стефана“ је књига која најбоље сведочи о томе како се живело за време владавине Турака.

Ова књига сведочи о томе како се Србија бранила од турака и на крају одбранила. Радиле су свашта да би заборавили своју веру. У то доба људе су мучили и стављали у гробнице. Дечак Миоша који је изгубио своју мајку за коју се касније испоставило да је била прерушена у псоглаву. Миоша је причао са Добријом и рекао му да је видео мач. Тај мач су Турци узели из манастира који су спалили, а то је био мач кнеза Стефана. О том мачу се није смело причати, јер је то била тајна. Османага који је имао мач после неког времена поклонио га је свом сину Асану. Он је поред Асана имао и девојчицу којој је дао име Мерима. Њу је нашао кад је била мала и уместо да је убује, пошто је из Србије, он ју је поштедео живот и сада је са њим у тврђави и похађа часове. Кад је Османага рекао учитељу да подучава и Миошу, он се зближио са Меримом. Касније када је Османага хтео да спали Добријиног оца Вукашина, Миоша је кујао план како да украде мач. Пошто су он и Мерима били пријатељи, она му је помогла око тога. Када је Миоша бацио мач кроз прозор, она га ухватила и ставила га у канал да тече даље до Добрије, који када га је узео ухватио га је шпијун Љуба Губа. Миошу је ухватио Османага и одвео га у тамницу пре него што га изваде и обесе га. Хајдуци који су били укључени у план. Они су посумљали да је мач у погрешним рукама и пошли да потраже Добрију. Онесвестили су шпијуна Љубу и узели мач. Касније када су Миошу извадили да га обесе, дотрчала је Псоглава и спасила Миошу, али су Псоглаву на жалост убили. Кад је касније Миоша бежао прикључила му се и Мерима, јер је Османага схватио да је она помагала Миоши и да је на страни Срба. Кад су Турци касније хтели да се боре за мач хајдуци су их изненадили и поразили. Пошто је Бели знао да ће умрети, јер је био у тешком стању, рекао је Миоши да наследи њега и буде Зеко и брани своју државу. Миоша је наследио Белог и постао нови хајдук.

Док сам читао ову књигу преплавиле су ме емоције родољуба и било ми је драго што су се Срби изборили за своју слободу коју су заслужили.